DAY 1 – PROBLEM 3
COUNTRY:HUN

Caterpillar
Definíció: A caterpillar egy speciális fa a következő tulajdonsággal: létezik olyan lánc, amelyre igaz, hogy minden pont vagy rajta van a láncon, vagy egyetlen él köti össze egy láncon levő ponttal. Az alábbi ábrákon két caterpillar látható. A szürke pontok alkotják a láncot.
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Caterpillar 1
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Caterpillar 2

 1. ábra

 
2. ábra

A lánc többféleképpen is felépíthető: például a 2. ábrán a 3-2-5-9 pontok is alkothatnák a láncot.

Feladat
Adott egy N pontot tartalmazó caterpillar. Írj programot, amely az 1..N számokkal címkézi meg a pontokat, úgy, hogy teljesüljön:

· Minden címke pontosan egyszer használ​ható;

· Nem lehet a fának két olyan (különböző) éle, melyek végpontjain levő címkék kü​lönbségének abszolút értéke megegyezne.

A 2. ábrán látható caterpillart az alábbi ábra szerint lehet megcímkézni, ahol az élekhez rendelt érték a végpontok címkéi különbségé​nek abszolút értéke:
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3. ábra

Bemenet

Állomány név: CP.IN 

1. sor: N
· Egyetlen egész szám, a pontok száma; 

2..N. sorok: X Y
· Két egész szám, egyetlen szóközzel elvá​lasztva, az X és Y pontok között van él.

A bemenet helyes, és a fa biztosan cater​pillar. 

Kimenet

Állomány név: CP.OUT
1. sor: L1 L2 ... LN 

· N egész szám, egy-egy szóközzel elválaszt​va, ahol Li az i-edik ponhoz rendelt címke. 

Ha több megoldás lenne, csak egyet kell ki​írni. Ha nem létezik a leírásnak megfelelő címkézés, akkor az állomány egyetlen sorába az IMPOSSIBLE szót kell írni.
Korlátok

· 2 ( N ( 10000

Példa

Az alábbi bemenet (CP.IN) a 2. ábrán látható caterpillart adja meg és a címkézés a 3. ábrá​nak megfelelő (CP.OUT).

CP.IN CP.OUT (egy lehetséges megoldás)
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